

CITY OF MANSFIELD

1200 E. Broad St. Mansfield, TX 76063 mansfieldtexas.gov

Legislation Details (With Text)

File #: 23-5155 Version: 1 Name: Resolution - A Resolution Amending the Bylaws for

the Mansfield Economic Development Corporation Board to Establish a Policy Regarding Consecutive Years of Service; the Appointment of its President;

and its Purchasing Guidelines.

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 1/17/2023
 In control:
 City Council

 On agenda:
 1/23/2023
 Final action:
 1/23/2023

Title: Resolution - A Resolution Amending the Bylaws for the Mansfield Economic Development Corporation

Board to Establish a Policy Regarding Consecutive Years of Service; the Appointment of its President;

and its Purchasing Guidelines

Sponsors: Jason Moore

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution, 2. Amended Bylaws, 3. Bylaws Redline

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/23/2023	1	City Council	Approved	Pass

Resolution - A Resolution Amending the Bylaws for the Mansfield Economic Development Corporation Board to Establish a Policy Regarding Consecutive Years of Service; the Appointment of its President; and its Purchasing Guidelines

Pass the resolution amending the bylaws for the Mansfield Economic Development Corporation Board.

Staff is recommending the adoption of the amended bylaws for the Mansfield Economic Development Corporation Board.

It is necessary to update the bylaws to reflect the City Council's policy regarding consecutive years of service for all of its Boards and the appointment of its Chair/President. It is also necessary to update the bylaws to reflect the city's purchasing policy with purchases of goods and services.

The amendments to the bylaws will coincide with the direction from City Council.

Jason Moore, Executive Director of Economic Development